

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Vécs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. július hó 16. napján 15.30 órakor megtartott

testületi üléséről.

Jelen vannak: Bakosné Tábi Anita, Bartáné Varga Mónika és Kecse-Mihály Melinda és képviselők

Gellén István	polgármester
Lukovszki Olivér	jegyző
Nagy Anikó	élelmezésvezető
Kohajda Károlyné	óvodavezető
Juhászné Varga Éva	jegyzőkönyvvezető
Dobrocsi Violetta	VRNŐ elnök

Az ülés helve: Községi Tanácsterem Vécs
3265 Vécs, Kossuth L. út 47.

A közmeghallgatáson a lakosság részéről megjelent: 10 fő

Rendelet száma	Rendelet tárgya
7/2020. (VII.17.)	Vécs Községi Önkormányzat - Települési támogatási rendelet módosítása

Határozat száma	Határozat tárgya
51/2020. (VII.16.)	Polgármester beszámoló elfogadása
52/2020. (VII.16.)	Gyámhatósági feladatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadása
53/2020. (VII.16.)	A konyha működéséről szóló tájékoztató elfogadásáról
54/2020. (VII.16.)	Az óvodai oktató nevelőmunkáról szóló tájékoztató elfogadásáról
55/2020. (VII.16.)	A Vécsi Községi Sport egyesület munkájáról szóló beszámoló elfogadása

Gellén István polgármester:

Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, egy képviselő Szabó Szilárd igazoltan távol.

Javasolja a képviselő-testületi ülésről készített jegyzőkönyv hitelesítőinek Bartáné Varga Mónika és Bakosné Tábi Anita képviselőket. Javasolja, hogy a jegyzőkönyvvezető Juhászné Varga Éva a Domoszlói Közös Önkormányzati Hivatal Vécsi Kirendeltségének igazgatási előadója legyen.

Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendeket tárgyalja a testület. Más ellenjavaslat nem lévén a képviselő-testület a hitelesítőkre a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatot egyhangúan elfogadta.

Vécs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. július hó 16. napján 15.30 órakor megtartott ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta:

Napirend:

1. Közmeghallgatás
2. Tájékoztató a lejárt határozatokról és a két ülés között végzett munkáról
Előadó: Gellén István polgármester
3. Tájékoztató a gyámhatósági feladatok végrehajtásáról
Előadó: Lukovszki Olivér jegyző
4. Tájékoztató a konyha működéséről
Előadó: Nagy Anikó élelmezésvezető
5. Tájékoztató az óvodai oktató nevelő munkáról
Előadó: Kohajda Károlyné óvodavezető

6. Tájékoztató a Vécsei Sportegyesület munkájáról
Előadó: Minczér György sportegyesület elnöke
7. Települési támogatási rendelet felülvizsgálata
Előadó: Lukovszki Olivér jegyző
8. Közösségi együttélési rendelet felülvizsgálata
Előadó: Lukovszki Olivér jegyző
9. Indítványok és javaslatok

I. NAPIRENDI PONT

Közmeghallgatás

Gellén István polgármester:

Tisztelt jelenlévők!

Nagy tisztelettel köszöntöm a mai közmeghallgatáson megjelenteket.

A közmeghallgatás meghirdetésre került hangosbemondón és plakátokon.

Szeretném a jelenlévőket röviden tájékoztatni településünk jelenlegi helyzetéről.

Sajnos hazánkban is megjelent a Korona vírus, ami miatt a kormány veszélyhelyzetet rendelt el március 10-én, ezek után a katasztrófavédelmi törvény értelmében minden döntés és felelősség a polgármesterre hárult.

Ebben az időszakban gondoskodni kellett a figyelem felhívásról, szórólapokat gyártottunk, biztosítottuk az étkezést az időseknek és a gyerekeknek egyaránt, megszerveztük a házhoz szállítást, a bevásárlást, a gyógyszer beszerzést, a mosogatást, valamint a fertőtlenítést!

Az óvodát elővigyázatosságból bezártuk 03.16-tól, az óvodai munkaerőt átcsoportosítottam, konyhai, mosogatási és fertőtlenítési feladatokra.

A Kisnánai iskola is bezárt, aminek következménye az lett, hogy az itthon maradt vécsi iskolásoknak nekünk kellett főzni, ami napi 30 adaggal többet jelentett a konyhának.

Megszerveztük az online oktatást, biztosítottuk a helységeket fűtéssel, árammal, internet elérhetőséggel illetve a számítástechnikai eszközöket is.

A kormány által hozott határozatok sajnos a mi költségvetésünket is átrendezte, mint bizonyára tudják az önkormányzatok a súlyadót idén és jövőre is a védekezési alapba kell hogy átutalják, illetve az iparüzési adót nem kell befizetni a vállalkozásoknak idén, azt elég jövő év májusában.

Ezek az intézkedések kb. 6.500.000 ft hiányt okoznak jelenleg.

A veszélyhelyzet alatt sikerült beadni több pályázatot, amiből az egyiknek már meg is van az eredménye, közel 30.000.000 ft nyertünk az orvosi rendelő felújítására.

Beadtuk még kamera rendszerre, közterület karbantartási eszközökre, közösségi ház fűtéskorszerűsítésére, a védekezési költségek támogatására.

Volt egy száz éves köszöntésem, sajnos nem tudtuk megfelelően köszönteni Mancini néni, de legalább sikerült egy újságcikket írni róla.

Május 25-én újra indult az óvoda, megszűnt a házhoz szállítás, az ebédek mennyisége nem csökkent, sőt még egy pár adaggal nőtt is.

Június 4-i Trianoni békediktátum 100-dik évfordulójára az Önkormányzat csináltatott egy emlékszablót, amit 06-án szentmise keretén belül felszenteltünk.

Megpróbáltuk szépíteni a falut és a virágos ládákat tele ültettük virággal, köszönhetően képviselő társaimnak. Illetve elindult a Zumba oktatás/edzés nagy sikerrel, június 09-én.

Sikerült megszervezni egy elektronikai hulladékgyűjtést, ami már nagyon hiányzott a falunak, a vállalkozó 20,000 ft felajánlott a falu egyik civil szervezetének, én az óvodát választottam.

Volt két alkalommal élelmiszer banki adomány, megpróbáltuk igazságosan szétosztani a rászorulóknak között.

Végül, de nem utolsó sorban szeretném megköszönni a Hivatal és az önkormányzat összes dolgozójának /óvoda, konyha/, a szociális ellátó rendszer dolgozóinak, az önkénteseknek, a testületi tagoknak illetve a közfoglalkoztatottaknak a veszélyhelyzet idején mutatott hozzáállásukat, áldozatos munkájukat, sokszor erőn felüli teljesítményüket.

Valamint köszönöm a lakosság fegyelmezett hozzáállását a kialakult helyzethez, hiszen nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy fertőzésmentes maradjon a falu és ne következzen be semmiféle tragédia.

Köszönöm, hogy meghallgattak, amennyiben kérdésük van a beszámolóval kapcsolatban úgy kérem tegyék fel.

Minczér György:

Sajnálatos módon egyre több fát vágnak ki közterületen. Tenni kellene valamit.

Gellén István polgármester:

Igen, mi is szembesültünk ezzel. A közterületen lévő fák kivágása engedélyköteles. Ezt jegyző úr írja alá, amennyiben úgy véli, hogy a fa veszélyezteti a területet. Ebben az évben három esetben kértek engedélyt, amit meg is kaptak. A kivágott fa helyett újat ültetnek.

A többi esetet kivizsgáljuk, de sajnos büntetni nem tudunk, csak figyelmeztetni az illetőt.

Fehér Györgyné:

Sok helyen nehéz közlekedni a járdán, mert nem vágják a fűvet, a lehullott gyümölcsöt, gallyat nem szedik össze.

Gellén István polgármester:

Ezeket az eseteket is követjük. Időszakonként végig járunk a településen, és a gondatlan tulajdonosoknak felszólítást küldünk. Sajnos nem mindig sikeres.

Szova Zsolt:

Nem túl régen lakik a településen, de nagyon jól érzi itt magát a családjával együtt.

Felajánlja, hogy az üres-lakatlan ingatlanoknál lenyírja a fűvet, hogy rendezettebb legyen a falu.

Gellén István polgármester:

Köszönjük szépen a felajánlást. Nagyon szívesen élünk vele, mert sajnós kevés a közmunkás, és nehezen győzzük a fontosabb közterületeket.

Szöllősi Sándorné:

Szeretné megköszönni polgármester úr és a testület eddigi munkáját. Úgy gondolja, nem hiába szavazott a település az új testületnek bizalmat, mert odaadó munkájuk ez alatt a rövid idő alatt is megmutakozott. További munkájukhoz sok sikert kíván.

Gellén István polgármester:

Megköszöni a jelenlévőknek, hogy elmondták észrevételeiket és, hogy jelenlétükkel megtisztelték a testület tagjait.

II. NAPIRENDI PONT

Tájékoztató a lejárt határozatokról és a két ülés között végzett munkáról

Gellén István polgármester:

Az előző testületi ülés két héttel ezelőtt volt, akkor döntöttünk róla, hogy beadjuk a Petőfi út felújítására a pályázatot. Ez megtörtént, megkaptuk az árajánlatokat, a műszaki ellenőr beszámolóját, várjuk a döntést.

Más említésre méltó nem történt.

Kéri a testületet, hogy az ügyben határozni szíveskedjenek.

A képviselő-testület tagjai a polgármester két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztatóját 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadták, melyről az alábbi határozatot hozták

51/2020. (VII. 16.) Képviselő-testületi határozat

V é c s Községi Önkormányzat Képviselő-testülete meghallgatta a polgármester két ülés között végzett munkáról szóló tájékoztatóját, és azt egyhangúlag 5 igen szavazattal elfogadta.

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint

III. NAPIRENDI PONT

Tájékoztató a gyámhatósági feladatok ellátásáról

Gellén István polgármester:

Elmondja, hogy a napirendhez kapcsolódó írásos anyagot a képviselő-testület tagjai kézhez kapták. (1. számú melléklet) Megkérdezi a jegyző úrtól, hogy az írásban kiadott anyaghoz kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

Lukovszki Olivér jegyző:

Tisztelt képviselő testület!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló – többször módosított - 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban Gyvt.) 96.§ (6) bekezdése kötelező jelleggel előírja a helyi önkormányzatoknak a gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenység évenkénti átfogó értékelését. Az értékelést tájékoztatás céljából meg kell küldeni a Heves Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámügyi Osztálya részére. A gyámhivatal az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet a helyi önkormányzat felé. Az átfogó értékelés tartalmi követelményeit a - többször módosított - 149/1997. (IX. 10.) Kormányrendelet (továbbiakban: Gyer.) 10. számú melléklete határozza meg.

A2019. évi anyaghoz szóbeli kiegészítése nincs. Amennyiben a kiadott anyaghoz a képviselő-testület tagjainak kérdésük van, kérem, hogy azt tegyék fel.

Gellén István polgármester:

Kérdés nem lévén, javasolja a képviselő-testületnek, hogy a gyámhatósági feladatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót fogadja el.

A képviselő-testület tagjai a gyámhatósági feladatokról szóló tájékoztatót 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadták, melyről az alábbi határozatot hozták:

52/2020. (VII. 16.) Képviselő-testületi határozat

V é c s Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a gyámhatósági feladatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót és egyhangúlag 4 igen szavazattal úgy határozott, hogy azt jelen határozat 1. számú melléklete szerint elfogadja .

Felelős: Lukovszki Olivér jegyző

Határidő: értelem szerint

IV. NAPIRENDI PONT

Tájékoztató a konyha működéséről

Gellén István polgármester:

Köszönti Nagy Anikót, a Vécsei közös konyha élelmezésvezetőjét. Elmondja, hogy napirendi pontként a konyha működéséről készült tájékoztatót tárgyalják a képviselő-testület tagjai, melyet írásban kézhez kaptak (2. számú melléklet).

Megkérdezi a napirend előadóját, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni az anyaghoz.

Nagy Anikó élelmezésvezető:

A kiadott anyaghoz szóbeli kiegészítése nincs. Amennyiben kérdés merül fel az előterjesztéssel kapcsolatban, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy azt tegyék fel.

Gellén István polgármester:

Azt mindenképpen el kell mondani, hogy a számok magukért beszélnek, iszonyú nehéz időszakot zárt a konyha.

Június 20-tól lesz egy kéthetes leállás, mely idő alatt a konyha tisztasági festése és takarítása fog megtörténni.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén kéri a képviselő-testület tagjait, hogy a konyha működéséről szóló tájékoztatót fogadják el.

Az előterjesztés után a képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

53/2019.(VII.27.) Képviselő-testületi határozat

V é c s Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a konyha működéséről szóló tájékoztatót és egyhangúlag 4 igen szavazattal úgy határozott, hogy azt jelen határozat melléklete szerint elfogadja.

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint

V. NAPIRENDI PONT

Tájékoztató az óvodai oktató-nevelő munkáról

Gellén István polgármester:

Elmondja, hogy a következő napirendhez kapcsolódó anyagot (3. számú melléklet) az óvoda oktató-nevelő munkájáról szóló tájékoztatót képviselő-testület tagjai írásban kézhez kapták. Megkérdezi a napirend előadóját, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni az anyaghoz.

Gratulál az óvoda vezetőnek az elért eredményekhez.

Kohajda Károlyné óvodavezető:

Elmondja, hogy a kiadott anyaghoz szóbeli kiegészítése nincs. Amennyiben kérdés merül fel az előterjesztéssel kapcsolatban, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy azt tegyék fel.

Gellén István polgármester:

Megköszöni az óvodai dolgozók munkáját. Ezt követően más kérdés, vagy hozzászólás nem lévén szavazásra teszi fel a tájékoztatót.

Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy az óvodai oktató-nevelő munkáról szóló tájékoztatót fogadják el.

Az előterjesztés és hozzászólások után a képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

54/2020.(VII.16.) Képviselő-testületi határozat

V é c s Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az óvodai oktató-nevelő munkáról szóló tájékoztatót és 4 igen szavazattal egyhangúlag úgy határozott, hogy azt jelen határozat 3. melléklete szerint elfogadja.

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint

VI. NAPIRENDI PONT

Tájékoztató a Vécsei Sport Egyesület munkájáról

Gellén István polgármester:

A képviselő-testület tagjai a sportegyesület beszámolóját az egyesület munkájáról-helyzetéről írásban megkapták 4. számú melléklet. A beszámoló a sportegyesület helyzetéről, eredményekről tájékoztat.

Megkérdezi a napirend előadóját, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni az anyaghoz.

Gratulál a sportszerű játékhoz.

Minczér György SE elnöke:

Annyiban szeretne hozzászólni, hogy a jelenlegi nehéz anyagi helyzetben van-e lehetőség arra, hogy némi hozzájárulásból labdát tudjon vásárolni a csapat részére.

Gellén István polgármester:

Képviselő társaival megvitatta, arra a döntésre jutottak, hogy saját pénzből vásárolnak egy-egy labdát a csapatnak.

Minczér György SE elnöke:

1972 óta vezeti az egyesületet, eddig soha nem kapott ilyen felajánlást a testülettől. Nagyon szépen köszöni a felajánlást és a bizalmat.

Az előterjesztés és hozzászólások után a képviselő-testület az alábbi határozatot hozta:

55/2020. (VII. 16.) Képviselő-testületi határozat:

V é c s Községi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztató a Vécsei Sport Egyesület munkájáról” szóló beszámolót, s azt egyhangúan, 4 igen szavazattal elfogadta az 4. számú mellékelt szerint.

Felelős: Gellén István polgármester

Határidő: értelem szerint

VII. NAPIRENDI PONT

Települési támogatás és egyéb szociális ellátásokról szóló rendelet felülvizsgálata

Lukovszki Olivér jegyző:

Tisztelt Képviselő-testület!

Már 2019 év végén megfogalmazódott az új testületben, hogy a települési támogatásokról szóló rendeletet áttekinteni, módosítani kívánja. 2020 februárjában a testület vázolta azon pontokat, amiket változtatni kíván a rendeleten és megbízta a jegyzőt a rendelet módosítás kidolgozásával. A Covid járvány miatt a rendelet módosítás elfogadása csúszott, mivel mindenképpen képviselő-testülettel kívántuk azt módosítani.

A rendelet módosításával polgármesteri hatáskörbe utalja a testület a rendkívüli települési támogatások megállapítását tekintettel arra, hogy az ilyen jellegű kérelmek általában nem tűnnek halasztást, nincs idő a testület ülésére várni ezekkel. Természetesen amennyiben olyan kérelem érkezik, melyet a polgármester bármilyen okból nem tud elbírálni, úgy azt továbbra is a képviselő-testület fogja. Az időskorúak támogatásánál az eddigi 70. év helyett 65 évre módosítjuk a jogosultsági határt. A rendkívüli települési támogatás egy új formával az évi 4 alkalommal igényelhető napi egyszeri melegétkezéssel egészül ki. A temetési támogatás összege 50.000.-Ft-ra növekedett, valamint elegendő a támogatás odaítéléséhez, ha vagy az elhunyt, vagy az eltemettető vécsi lakos.

Az iskola és óvoda kezdési támogatást minden évben felülvizsgálja a testület, és azt határozatban állapítja meg.

A képviselő testület felülvizsgálta és megtárgyalta a települési támogatásról szóló rendeletet, és azt az 5. számú melléklet szerinti rendelettel 4 igen szavazattal elfogadta.

VÉCS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 7/2020.
(VII.18.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE
A TELEPÜLÉSI TÁMOGATÁSRÓL ÉS EGYÉB SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOKRÓL
szóló 4/ 2015. (II.19.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRÓL

(A rendelet szószerinti szövegét a jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza.)

VIII. NAPIRENDI PONT

Települési támogatás és egyéb szociális
ellátásokról szóló rendelet felülvizsgálata

Gellén István polgármester:

Ez a napirendi pont elnapolásra kerül. Jegyző úr megcsinálta a rendelet módosítását, és elküldte a Kormányhivatal Törvényességi Osztályára, előzetes véleményezésre. Amíg nem jön válasz, addig nem tudunk érdemben beszélni róla, ezt egy későbbi ülésen fogjuk megejteni.

IX. NAPIRENDI PONT

Indítványok, Javaslatok

Gellén István polgármester:

Kérdezi, hogy vannak-e további bejelentések, hozzászólások.

Más tárgy és bejelentés nem volt, a polgármester a nyílt ülést 17 óra 10 perckor bezárta.



Gellén István
Polgármester



Lukovszki Olivér
Jegyző



Bartáné Varga Mónika
Jegyzőkönyv hitelesítő



Bakosné Tábi Anita
Jegyzőkönyv hitelesítő